

“互联网+供销社”促农村电商发展

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星 文图)3月21日,在互联网的“撮合”下,一辆装有2万斤灵宝苹果的大货车停在新郑供销社“好邻居”日用品配送中心门口,物美价廉的苹果吸引大量市民争相购买。

“我们从微信、微博等新媒体上得知近期‘灵宝苹果滞销’的消息,迅速进行对接采购,一方面减轻那边果农的损失,另一方面让新郑市民吃到便宜的好苹果。目前,苹果销量很好,互联网带来的经济效应和信息支持,让我们对未来发展充满信心。”“好邻居”日用品配送中心负责人王留海说。

“采购灵宝苹果只是新郑‘互联网+供销社’引进来的”

一个方式,接下来还有更多形式。”新郑市供销社主任李新保告诉记者,推进农村流通现代化是深化供销社改革的一项重要内容。在当今电子商务产业发展的大浪潮下,新郑市供销社作为服务“三农”的重要合作经济组织,把农村电子商务作为发展重点,构建起“网上交易、网下配送”的产销对接模式,从而以信息化带动农产品流通现代化。

此外,记者还了解到,为加快推进当地农产品销售,新郑供销社还将打造新郑电子商务公司这一县级共建共享的农产品电商平台,加快线下展示展销厅建设,以实现线上线下融合互动。同时,设计并

确定新郑土特产组合包装,积极和淘宝、京东、天猫等知名电商平台开展合作,争取实现各大知名电商平台全覆盖,并通过“互联网+供销社”的平台,把当地供销社的特色商品卖到全国各地。

为了引导更多农民加入电商队伍,壮大电商规模,今年,新郑供销社还将推进农村电子商务进社区活动,计划在辖区建设10家村级服务站,实现全年培训网店经营商不少于200人,并争取30家以上的为农服务社开展电子商务,从而有序推进农村淘宝村级服务站与为农服务社的有机结合,使农村经济社会实现更快速度发展。



新鲜的苹果吸引不少市民购买

巩义保障房全面开工建设

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杨迎利)日前,巩义市河洛镇河东社区、紫荆路街道新沟村新鑫小区二期、新心花园三区等三个保障房项目同时开工建设,标志着巩义今年的保障房建设全面启动。

据了解,巩义市今年新开工保障房项目24个,共7018套,目前已开工11个,共3420套。河东社区是经巩义市重点保障性安居工程项目。该项目位于七里铺村与双槐树村交界地带,拟新建住宅楼49栋共1080套住房,可容纳居民3500人,主要用于安置省道314巩义段东线征迁群众;新鑫小区二期工程是紫荆路街道新沟村的征迁安置工程,已纳入省政府的保障房计划,该工程位于祥瑞街南侧、城市中轴线西侧,由2栋11层带电梯小高层、1栋7层带电梯多层住宅楼组成,其中住宅100套、商业面积1800平方米;新心花园三区是北官庄村的城中村改造安置项目,该工程位于新心花园二区南侧、紫荆实验学校北侧、白云山路东侧,规划3栋11层、3栋10层的带电梯小高层住宅。

中牟青年路街道 投200万元消除消防隐患

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孟令敏 赵红磊)“过去,给电动车充电都是从窗户提溜个大长线,明知不安全,可大家都是那样做,现在办事处投资给我们建了充电棚,感觉很方便,也很安全。”提及为电动车充电的感受,昨日上午,中牟县青年路街道办事处居民陈先生如是说。

中牟县青年路街道办事处辖区地处老城区,商场、市场、“九小场所”密集,人口密度大,道路狭窄,消防通道占用等问题突出,尤其是城中村区域内楼间距过窄,线路私拉乱扯,楼梯间内杂物乱堆乱放等消防安全隐患严重,一旦发生火灾,极易造成群死群伤。

为根治这一顽疾,防止消防事故发生,近日,由青年路办事处出资200余万元,由辖区8个行政村和4个社区选址,针对无主楼院以及城中村出租房屋人员聚集区为主的6个重点区域开展消防安全整治。

目前,青年路街道已建成并投入使用电动车充电棚1653.28平方米,充电站112处,插座680个,可同时满足辖区1800辆电动车充电的需要。该街道还规划消防通道21800米,规范了乱停乱放、占用消防通道的情况。

此外,青年路街道购买3000具灭火器用于辖区重点区域城中村、出租房屋发放,辖区居民只要携带身份证进行登记即可免费领取灭火器。

中牟完成 新建生态廊道乔灌木栽植

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王海霞)记者昨日从中牟县林业局获悉,该县已圆满完成今年新建生态廊道乔灌木栽植工作,绿化总长度168公里,绿化总面积13800亩,累计栽植乔灌木90余万株。

今年,中牟县计划实施生态廊道绿化工程27条,主要包括:郑州市下达的平安大道、新月路、广惠街续建3条生态廊道任务,绿化总长度13.2公里,绿化总面积800.7亩;该县自加压力实施的生态廊道绿化工程24条,绿化总长度154.8公里,绿化总面积12999.3亩。截至目前,该县新建生态廊道绿化工程乔灌木栽植工作已圆满结束,绿化总长度168公里,绿化总面积13800亩,累计栽植乔灌木90余万株。下一步,将进行地被栽植和游园广场、自行车道、公厕等基础设施建设。

农机人员田间地头查苗情



农机技术人员田间地头开展土壤分析等工作

本报讯(记者 史治国 通讯员 逯优优 文图)近日,荥阳市农机技术人员抓住小麦返青的关键时节,深入到王村镇镇南村保护性耕作地块,利用新型土壤水分、养分测试仪、地温仪等仪器,对麦苗长势情况进行监测分析对比。

通过测量对比,农机技术人员发现在同一地块、同一品种、不同耕作方式(保护性耕作和传统耕作)的小麦苗情检测和对比情况中,免耕播种小麦根系发达、粗壮,次生根比传统小麦多3-4条;免耕播种小麦分蘖比传统小麦播种多1-2个;免耕播种地块蓄水、保墒效果好,免耕播种小麦比传统小麦返青期的管理进行了现场指导。

登封最大民营医院开业一年 逾两万老人免费体检

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)昨日,记者从郑州市第十六人民医院获悉,作为登封最大的综合性民营医院,自去年3月份开业以来,凭借先进的技术和医疗设备,为当地老人开展了免费体检,在当地赢得了良好的社会声誉。

郑州市第十六人民医院由民营企业登封市阳城企业集团投资建设,前后耗资13.3亿元,其引进的三台德国西门子光子双源CT、五条医疗检验全自动流水线等设备在国内均属首家。作为一家资源型企业的转型之作,该院自觉肩负回报社会、服务当地的社会责任,以顶级医疗设备,优质的人才、技术、服务标准,让老百姓在家门口享受省级医疗水平,其医疗服务与登封其他主要医院同城同价,目前已列入当地新农合体系。

去年以来,该院启动为登封全市65岁以上老人进行免费体检的“健康登封行”活动,并将根据筛查出的疾病患者的实际需要,开辟绿色通道,安排专门的医护人员给予针对性治疗。据悉,随着整个活动的推进,登封将有近10万老人从中受益。

闲不住的琢玉者

本报记者 张立文图



宋海涛创作的四大美女中型摆件

前,宋海涛入选新密市创业之星,获政府奖励,成为新密玉雕行业为数不多的创业先锋。而早在2012年,42岁的宋海涛在中国玉(石)器“百花奖”中,曾荣获金、银、铜、优秀四大奖项。

当年一鸣惊人,源自闲不住的勤奋。宋海涛的父亲是原新密市玉雕厂的一名工人,也是宋海涛的启蒙师傅。17岁起,宋海涛随父亲进入玉雕厂,开始了他的雕刻人生。1998年,他受聘于云南一家玉雕厂做设计工作;两年后,回到家乡跟随中国玉石雕刻大师王冠军学习玉器的设计和制作。近几年,又从中国工艺美术大师赵国安、吴元全。2008年创办自己的玉海艺涛玉雕厂。2014年,“玉海艺涛”在中国工商总局有了自己的注册商标。

“我是一个闲不住的人,玉雕设备的电路设计安装都是自己做。”宋海涛说,如今他的厂已经有十几名工人,在新密玉雕行业也小有名气,但他仍然亲自动手操作,每天坚持十几个小时用于选料设计雕刻。

创业艰辛,宋海涛深有感触。2007年,他在一次车祸中大腿粉碎性骨折,生活拮据,行动困难,他架着拐杖回到家里,决定独自创业。凭借20年玉雕生涯的积累,拿着借来的6000块钱,他选购石料,自己设计、自己雕刻、自己制作。做好后托圈内的朋友出售,经济状况才逐渐好转。

2009年起,他开始冲击全国大奖。多年勤奋激发出创作灵感,他以密玉做一组四大美女中型摆件。一组四件,题材统一,相互独立。“为选材跑遍了新密所有有卖玉料的地方。”宋海涛说,仅选料就用了三个多月时间。随后,宋海涛将四人的造型与春夏秋冬四季的特色相结合,用黄白双色的俏色工艺于细微处反映人物特色。

查史料,借图书、上网搜,多少个夜不能寐。三年辛劳,作品完成,宋海涛一举成名。2012年这套作品在中国玉(石)器“百花奖”中夺得金奖。当年的拍卖会上,“四大美女”一拍成名,宋海涛也伴随着他的作品一起,成为新密玉雕界的骄傲。

此后,闲不住的宋海涛继续努力,获得中国商业联合会珠宝首饰委员会玉雕艺术研究会颁发的“中华玉雕艺术大师”称号,成为当时河南省最年轻的中华玉雕艺术大师。随后,他获得人力资源和社会保障部颁发的玉雕高级技师证书。2015年,宋海涛入选“中华玉雕十杰”,他得知中国地质博物馆没有收藏密玉作品后,将自己的作品《安居乐业》捐赠给该博物馆,这也是中国地质博物馆收藏的首件玉雕作品。

这几天,宋海涛的工作台上放着他正在设计的新作——人生四喜,以玉雕表现他遇故知、洞房花烛夜、金榜题名时、久旱逢甘霖这四个场景。宋海涛正在精雕细刻,计划以此作品再次冲击全国大奖。

中牟交警乡村夜查酒驾 6名醉驾者被刑拘

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张玉明 胡云峰)“如今路好了,晚上从俺村过车跑得飞快,很危险。现在交警晚上查酒驾查到俺村了,以后晚上出门心里踏实不少……”昨日,提及交警夜查酒驾的事情,中牟县不少村民纷纷竖起大拇指。

日前,中牟交警出动60余名警力,首次在农村主要道路、路口设置卡点,严查酒驾醉驾,一晚刑拘6名醉驾驾驶员。

近年来,随着农村道路建设的快速推进,路网密度不仅得到了提升,而且质量也得到质的飞跃。同时,随着农村经济快速发展,机动车保有量迅速增加,然而由于一部分生活在乡村的人们,对于酒驾人刑制意识的淡薄,在乡村道路上酒驾现象一直居高不下,从而造成交通事故频发。中牟交警针对乡村道路酒驾突出这一特点,将酒驾查处重点向乡村道路转移,严防严控,确保农村道路安全畅通。

在当晚查处过程中,中牟警方刑事拘留6名醉驾驾驶员,其中,血醇含量最高的达到201.24毫克/100毫升。中牟县交警大队相关负责人说,这6名醉驾者均因涉嫌危险驾驶罪,被处以刑事拘留,吊销驾驶证,5年内不得重新考取驾照的处罚。

赵氏宗亲巩义寻根祭祖

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义获悉,第七届“祭拜北宋皇陵庆典”日前在西村镇谢村村的宋太祖赵匡胤皇陵前举行,来自海内外的万余名赵氏宗亲及各界群众在此寻根祭祖。

“中岳茫茫,河洛泱泱。赵氏宗亲,共拜永昌。同根同祖,同梦同想。龙脉相传,中华炎黄……”祭祖大典上诵读祭文、唱赵氏拜祖歌,身披黄色祭带的赵氏后裔及宗代表上香祭拜。

“今天的祭祖庆典,不仅是祭奠缅怀先祖,也是在弘扬孝道文化和赵氏文化。”来自江苏无锡的赵大龙说,“这样的祭祀活动是联结天下赵氏后裔的纽带,让更多的人有机会能够了解赵氏,了解宋代文化。”

据了解,庆典上共有来自北京、山东、山西、江苏、香港、澳门、台湾及欧洲等40多个代表团队,共1万多人齐聚永昌陵前寻根祭祖,联谊宗亲、交流文化。

新郑简化食品经营审批流程

本报讯(记者 高凯 通讯员 张雯 司培元)简化食品经营许可审批流程,让群众创业更轻松。近日,新郑市授权乡镇食药监所受理食品经营申请,此举意味着辖区群众可以在家门口轻松高效地办理食品经营许可相关证照。

据了解,为方便群众创业和办理证照,去年年底,市食药监部门在辖区14个乡镇办、管委设立了乡镇食品药品监督管理所,实现监管重心前移,服务

重心下移。而为了解决乡镇群众“办证远、跑腿多”问题,该市专门下放部分行政审批权,授权14个乡镇食品药品监管所对食品经营许可进行资料受理、现场初核,在乡镇所初核合格后,再会同局行政审批科进行复审办结。

新郑市食药局工作人员介绍说,过去办理证照,当事人“乡镇—市区—乡镇”来回地跑,办证审批下放后,群众只需到乡镇食品药品监管所申请、审

核、领证。过去,中间的乡镇到市之间的送审、领证工作,全部由乡镇所工作人员完成。

此外,针对辖区龙湖镇和薛店镇经济发展快、办证群众多的实际情况,市还将行政审批权全部下放列入日程,准备围绕“资料受理、现场验收、许可证发放”进行“试水”,从而实现龙湖镇和薛店镇行政许可工作一站式服务,来助力群众创业,助推乡镇食品经济发展。

巩义开展输电线路隐患排查

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰 文图)为切实抓好春季输电线路运行维护工作,确保今年迎峰度夏期间输电线路安全可靠运行,日前,国网巩义市供电公司输电运检人员对110千伏常城线逐级铁塔进行了安全隐患大排查(如图)。

据了解,为开展春季输电线路隐患排查,巩义市供电公司集中力量、精心组织,本着“不放过一处隐患,优先解决突出矛盾,实现输电线路零缺陷”的目标,根据线路运行状况,重点对辖区内35千伏及110千伏线路的杆塔基础、通道内的新建房屋及违章树木等进行彻底排查。同时也针对线路各类安全标识牌不全、杆塔基础损坏、鸟巢筑巢、绝缘子损坏及受污染严重等线路设备存在的缺陷进行及时消除。截至目前,该公司共排查各类线路安全隐患8项,并对已排查的安全隐患限期整改了7项,发放电力设施保护宣传单1000份,确保线路在夏季用电高峰期间能够健康运行。

